



GC EQUIA™

Nachfüllpackung 50 Kapseln A1



Artikelnr.: 27426

Hersteller: GC Germany GmbH (DE)

Gewicht: 0.268 kg Höhe: 101 mm Breite: 108 mm Länge: 188 mm

€ 121,66

Zzgl. MwSt.

Nachfüllpackung 50 Kapseln A1

GC EQUIA[™] ist ein überzeugendes Glasionomer-basiertes Füllungsmaterial für die zahnfarbene und wirtschaftliche Seitenzahn-Restauration mit beeindruckenden Stärken auf allen Ebenen. Das GC EQUIA[™] Füllungskonzept umfasst zum (kaudruckbelastete Klasse I Kavitäten) einen GC EQUIA[™] Fil Kapseln - eine neue Generation speziell entwickelter Glasfüllkörper - und GC EQUIA[™] Coat - einen hochgefüllten Kompositlack.

- Kein Bonding notwendig
- Bulk-Filling
- Hohe Feuchtigkeitstoleranz und Frakturbeständigkeit
- Optimaler Schutz der Randdichtigkeit für dauerhafte Restauration